

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ЗАХІДНОУКРАЇНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИЙ ІНСТИТУТ ІННОВАТИКИ,
ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ ТА ІНФРАСТРУКТУРИ

ЗАТВЕРДЖУЮ

ЗАТВЕРДЖУЮ

Директор навчально-наукового інституту
інноватики, природокористування та
інфраструктури

Перший проректор

Василь БРИЧ

Микола ШИНКАРИК

08 2022 р.

2022 р.

Директор навчально-наукового інституту
новітніх освітніх технологій

Святослав ПИТЕЛЬ

31 08 2022 р.

РОБОЧА ПРОГРАМА

з дисципліни

«Сертифікація та страхування на транспорті»

Ступінь вищої освіти – бакалавр

Галузь знань 27 Транспорт

Спеціальність 274 Автомобільний транспорт

Освітньо-професійна програма – «Автомобільний транспорт»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

Кафедра транспорту і логістики

Форма навчання	Курс	Се- мestr	Лекції (год.)	Практичні (год.)	ІРС (год.)	Тренінг (год.)	СРС (год.)	Разом (год.)	Залік (сем.)
Денна	2	3	28	14	3	6	99	150	3
Заочна	2	3	8	4			138	150	4

ТЕРНОПІЛЬ –ЗУНУ

2022

Робочу програму склала: к.е.н., доцент кафедри транспорту і логістики
Ольга ЧОРНА

Робоча програма затверджена на засіданні кафедри транспорту і логістики,
протокол № 1 від 26.08.2022 р.

Завідувач кафедри,
д.тех.н., професор



Павло ПОПОВИЧ

Розглянуто та схвалено групою забезпечення спеціальності
274 «Автомобільний транспорт», протокол № 1 від 26.08.2022 р.

Керівник групи
забезпечення спеціальності,
д.тех.н., професор



Павло ПОПОВИЧ

**СТРУКТУРА РОБОЧОЇ ПРОГРАМИ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ
«Сертифікація та страхування на транспорті»**

1.Опис дисципліни «Сертифікація та страхування на транспорті»

Дисципліна – Сертифікація та страхування на транспорті	Галузь знань, спеціальність, СВО	Характеристика навчальної дисципліни
Кількість кредитів ECTS – 5	Галузь знань - 27Транспорт	Статус дисципліни: Вибіркова циклу професійної підготовки Мова навчання: Українська
Кількість залікових модулів - 4	Спеціальності - 274 Автомобільний транспорт Освітньо- професійна програма: Автомобільний транспорт	Рік підготовки: денна – 2 заочна – 2 Семестр: денна – 2 заочна – 3
Кількість змістових модулів - 2	Ступінь вищої освіти –бакалавр	Лекції: денна – 28 год. заочна – 8 год. Практичні заняття: денна – 14 год. заочна - 4 год.
Загальна кількість годин - 150		Самостійна робота: денна – 99 год, заочна – 138 год. Тренінг, КПЗ денна – 6 год, заочна – - год. Індивідуальна робота денна – 3 год, заочна – - год.
Тижневих годин: денна – 10 год., аудиторних– 3 год.		Вид підсумкового контролю – залік

2. Мета та завдання дисципліни «Сертифікація та страхування на транспорті»

2.1. Мета вивчення дисципліни

Метою вивчення навчальної дисципліни «Сертифікація та страхування на транспорті» є формування у студентів системи знань з теорії та практики сертифікації та страхування транспортних засобів, організацію пасажирських перевезень, контроль у сфері автомобільних перевезень (автомобільного транспорту) спрямовані на: забезпечення балансу інтересів держави, місцевого самоврядування, користувачів транспортних послуг і підприємств, установ, організацій, забезпечення якісного та безпечного функціонування, реформування та регулювання автомобільного транспорту.

Дисципліна «Сертифікація та страхування на транспорті» повинна сприяти формуванню висококваліфікованих фахівців з транспортних технологій та логістики.

2.2. Завдання вивчення дисципліни

Завданням навчальної дисципліни є засвоєння теоретичних знань щодо особливостей різних видів страхування транспорту; вивчення законодавчих засад перевезення автомобільним транспортом та пасажирських перевезень, державне регулювання та контроль у сфері пасажирських перевезень, правове регулювання ліцензування в Україні, сертифікації послуг з ремонту та технічного обслуговування дорожніх транспортних засобів та їх складових.

При вивченні дисципліни особливо рекомендується приділяти увагу документації, яка регулює види договорів на автотранспортні перевезення, супровідні документи, ліцензії, дозволи, сертифікати.

2.3. Найменування та опис компетентностей, формування котрих забезпечує вивчення дисципліни:

Здатність розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у сфері сертифікації та страхування транспорту, або у процесі навчання, що передбачає застосування певних теорій та методів технічних наук, економіки та управління і характеризується комплексністю та невизначеністю умов.

2.4. Передумови для вивчення дисципліни.

Вивчення дисципліни передбачає наявність систематичних і ґрунтовних знань з дисциплін Страхування транспортних засобів, Страхування, Основи технічної експертизи та страхування на транспорті, Страхове право, Страхові послуги, Сертифікація транспортних засобів і послуг та цілеспрямованої роботи над вивченням спеціальної літератури, активної роботи на лекціях та практичних заняттях, самостійної роботи.

2.5. Результати навчання:

Розуміти і застосовувати у професійній діяльності нормативно-правові та законодавчі акти України, міжнародні нормативні документи, Правила технічної експлуатації автомобільного транспорту України, інструкції та рекомендації з експлуатації, ремонту та обслуговування автомобільних транспортних засобів, їх систем та елементів.

Аналізувати та оцінювати об'єкти автомобільного транспорту, їх системи та елементи.

Планувати та здійснювати вимірювальні експерименти з використанням відповідного обладнання, аналізувати їх результати.

Презентувати результати досліджень та професійної діяльності фахівцям і нефахівцям, аргументувати свою позицію.

3. Програма навчальної дисципліни

Змістовий модуль 1.

Види транспортних послуг. Державне регулювання та контроль діяльності автомобільного транспорту. Правове регулювання ліцензування в Україні. Ліцензійні умови, орган ліцензування.

Тема 1. Законодавчі засади перевезень автомобільним транспортом.

Особливості державного регулювання перевезень в національному сполученні. Особливості державного регулювання перевезень в міжнародному сполученні. Функції державного регулювання діяльності автомобільного транспорту .

Тема 2. Види автотранспортних послуг. Організація пасажирських перевезень.

Принципи, функції та види автотранспортних послуг. Структура та органи управління. Шляхи підвищення ефективності організації пасажирських перевезень. Туристичні та міжнародні перевезення. Вантажно-пасажирські перевезення. Міжнародне співробітництво.

Тема 3. Стандартизація й оцінювання відповідності на автомобільному транспорті.

Стандартизація на автомобільному транспорті. Сертифікація. Об'єкти сертифікації на автомобільному транспорті. Створення і функціонування сертифікація на автомобільному транспорті.

Тема 4. Правове регулювання ліцензування в Україні. Основні принципи державної політики у сфері ліцензування.

Ліцензія, ліцензіат, ліцензування, ліцензійні умови та орган ліцензування. Організаційно-правове регулювання взаємодії суб'єктів бізнесу на ринку послуг. Основні функції державного регулювання ринку послуг. Прямі і не прямі функції державного регулювання.

Тема 5. Ліцензійні умови, орган ліцензування. Особливості ліцензування на транспорті.

Основні поняття. Загальні організаційні, технічні та кваліфікаційні вимоги до виконання робіт з надання послуг з перевезення пасажирів і вантажів. Спеціальні організаційні, технічні та кваліфікаційні вимоги до виконання робіт з надання послуг з внутрішніх і міжнародних перевезень пасажирів автобусами.

Тема 6. Видача ліцензії. Ліцензійні умови впровадження господарської діяльності з надання послуг з перевезення пасажирів.

Орган ліцензування. Видача ліцензії. Особливості ліцензування на транспорті. Ліцензійні умови провадження господарської діяльності. Положення про ліцензійну картку.

Змістовий модуль 2.

Сертифікація послуг з ремонту та технічного обслуговування дорожніх транспортних засобів та їх складових. Види договорів на автотранспортні перевезення, супровідні документи.

Тема 7. Сертифікація послуг транспортних засобів.

Перелік продукції, що підлягає обов'язковій сертифікації в Україні в галузі дорожніх транспортних засобів, їх складових частин та приладдя. Українські державні органи контролю. Правила обов'язкової сертифікації послуг з ремонту та технічного обслуговування дорожніх транспортних засобів та їх складових.

Тема 8. Поняття договору на перевезення вантажів автомобільним транспортом.

Укладення договорів. Функції договору. Види продукції вантажів. Права і обов'язки перевізника та відправника за договором перевезення вантажів. Товарно-транспортні накладні та подорожні листи.

Тема 9. Особливості здійснення міжнародних перевезень вантажів.

Гіпотеза застереження. Диспозиція застереження. Санкція застереження. Міжнародні перевезення вантажів. Необхідні документи при оформленні міжнародних перевезень вантажів.

Тема 10. Документи, що подаються органу ліцензування для одержання ліцензії.

Відомості про суб'єкт господарювання. Документи, які подаються для видачі ліцензії. Правильність оформлення документів при видачі ліцензії.

Тема 11. Рішення про видачу або відмову у видачі ліцензії.

Прийняття або відмова рішення у видачі ліцензії. Підстави для прийняття рішення про відмову. Оскарження про відмову у видачі ліцензії.

Тема 12. Видача ліцензії. Відомості, які містить ліцензія.

Ліцензійні картки. Відомості про ліцензію. Видача ліцензії. Ліцензійні умови, орган ліцензування. Правове регулювання ліцензування в Україні.

4. Структура навчальної дисципліни «Сертифікація та страхування на транспорті»

Денна форма навчання

	Кількість годин					Контрольні заходи
	Лекції	Практичні заняття	Самостійна робота	Індивідуальна робота	Тренінг	
Змістовий модуль 1. Державне регулювання та контроль діяльності автомобільного транспорту.						
Тема 1. Законодавчі засади перевезень автомобільним транспортом.	2	1	8		3	Поточне опитування
Тема 2. Види автотранспортних послуг. Організація пасажирських перевезень.	2	1	8			Поточне опитування, кейси
Тема 3. Стандартизація й оцінювання відповідності на автомобільному транспорті.	2	1	8	1		Поточне опитування
Тема 4. Правове регулювання ліцензування в Україні. Основні принципи державної політики у сфері ліцензування.	2	1	8			Поточне опитування, кейси
Тема 5. Ліцензійні умови, орган ліцензування. Особливості ліцензування на транспорті.	2	1	8			Поточне опитування
Тема 6. Видача ліцензії. Ліцензійні умови впровадження господарської діяльності з надання послуг з перевезення пасажирів.	4	2	8			Модуль 1
Змістовий модуль 2. Сертифікація послуг з ремонту та технічного обслуговування дорожніх транспортних засобів та їх складових						
Тема 7. Сертифікація послуг транспортних засобів.	2	1	8		3	Поточне опитування
Тема 8. Поняття договору на перевезення вантажів автомобільним транспортом.	2	1	8	1		Поточне опитування
Тема 9. Особливості здійснення міжнародних перевезень вантажів.	2	1	8			Поточне опитування
Тема 10. Документи, що подаються органу ліцензування для одержання ліцензії.	2	1	9			Поточне опитування
Тема 11. Рішення про видачу або відмову у видачі ліцензії.	2	1	9	1		Поточне опитування
Тема 12. Видача ліцензії. Відомості, які містить ліцензія.	4	2	9			РКР
Всього 150 год з них:	28	14	99	3	6	

Заочна форма навчання

	Кількість годин		
	Лекції	Практичні	СРС
Змістовий модуль 1. Державне регулювання та контроль діяльності автомобільного транспорту.			
Тема 1. Законодавчі засади перевезень автомобільним транспортом. Види автотранспортних послуг. Організація пасажирських перевезень.	1		20
Тема 2. Стандартизація й оцінювання відповідності на автомобільному транспорті	1	1	20
Тема 3. Правове регулювання ліцензування в Україні. Основні принципи державної політики у сфері ліцензування.	1		20
Тема 4. Ліцензійні умови, орган ліцензування. Особливості ліцензування на транспорті.	1		20
Тема 5. Видача ліцензії. Ліцензійні умови впровадження господарської діяльності з надання послуг з перевезення пасажирів	1	1	20
Змістовий модуль 2. Сертифікація послуг з ремонту та технічного обслуговування дорожніх транспортних засобів та їх складових			
Тема 6. Сертифікація послуг транспортних засобів. Поняття договору на перевезення вантажів автомобільним транспортом.	1	1	10
Тема 7. Особливості здійснення міжнародних перевезень вантажів. Документи, що подаються органу ліцензування для одержання ліцензії.	1		10
Тема 8. Рішення про видачу або відмову у видачі ліцензії. Видача ліцензії. Відомості, які містить ліцензія.	1	1	18
РАЗОМ	8	4	138

5. Тематика практичних занять.

Практичне заняття 1

Тема: Види автотранспортних послуг. Організація пасажирських перевезень.

Мета: ознайомитися та набути практичного досвіду організації пасажирських перевезень та оформлення необхідних документів для перевезення пасажирів різними видами автотранспорту.

Питання для обговорення:

1. Які є види автотранспортних послуг?
2. Режими поділу автобусних перевезень пасажирів.
3. Які документи необхідно мати для перевізника і для водія автотранспортного засобу при перевезенні пасажирів автомобільним транспортом?
4. Особливості державного регулювання перевезень в національному та міжнародному сполученні.
5. Правовий акт управління

Практичне заняття 2,3

Тема: Страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів

Мета: ознайомитись та набути практичного досвіду заповнення страхових документів на транспортні засоби.

Питання для обговорення:

1. Охарактеризуйте поліси страхування загальної цивільної відповідальності.
2. Суб'єкти обов'язкового страхування цивільної відповідальності власників автотранспорту.
3. Об'єкти обов'язкового страхування цивільної відповідальності власників автотранспорту.
4. Мета обов'язкового страхування цивільної відповідальності власників автотранспорту.
5. Охарактеризуйте обставини, що зумовлюють віднесення страхування цивільної відповідальності власників транспортних засобів до обов'язкових видів страхування.
6. В яких випадках страховальник не відшкодовує збитків при страхуванні цивільної відповідальності власників транспортних засобів?

Практичне заняття 4,5

Тема: Заповнення Повідомлення про дорожньо-транспортну пригоду (європротокол)

Мета: ознайомитись та набути практичного досвіду дій учасників дорожнього руху в випадку незначної дорожньо-транспортної пригоди (ДТП).

Питання для обговорення:

1. Що таке дорожньо-транспортна пригода (ДТП)?
2. Яка існує система обліку загиблих і поранених при ДТП?
3. Класифікація ДТП.
4. Основні причини ДТП.

5. За якою формою та структурою складається протокол огляду місця ДТП?
6. Яка інформація надається в довідці про ДТП?
7. Методика складання схеми ДТП.
8. У чому різниця між небезпечною та аварійною дорожньо-транспортною ситуацією?

Практичне заняття 6,7

Тема: Визначення швидкостей транспортних засобів при зіткненні

Мета: ознайомитись та набути практичного досвіду експертної оцінки транспортних засобів (ТЗ), які потрапили дорожньо-транспортну пригоди (ДТП).

Питання для обговорення:

1. Як розрахувати швидкість ТЗ після удару?
2. Як визначити сповільнення ТЗ після зіткнення?
3. Як класифікують зіткнення транспортних засобів?
4. Як розрахувати швидкість ТЗ безпосередньо перед ударом?
5. Як розрахувати швидкість руху ТЗ, що брав участь у зіткненні, перед гальмуванням?
6. Чим відрізняється зіткнення з центральним ударом від зіткнення з ексцентричним ударом?
7. Як визначається місце зіткнення ТЗ?
8. Як визначається кут зіткнення між ТЗ?
9. Якими способами можна визначити швидкості ТЗ при дослідженні їх зіткнення?
10. Як встановити швидкість автомобіля перед зіткненням на підставі закону збереження імпульсу в замкнутій системі тіл?
11. Як встановити швидкості ТЗ при дослідженні попутного або зустрічного зіткнення?

Практичне заняття 8,9,10

Тема: Розв'язування типових задач

Мета: ознайомитись з порядком визначення страхових сум, розмірів відшкодування, тарифів в різних ситуаціях за різних умов укладення договорів страхування шляхом розв'язання ситуаційних задач ознайомитись з порядком нарахування страхових платежів та розмірів відшкодування в разі настання страхового випадку

Питання для обговорення :

1. Що таке страхування?
2. У чому полягає основна мета страхування?
3. Дати характеристику основних суб'єктів страхування.
4. Які є основні ознаки страхового захисту?
5. Які існують джерела забезпечення страхового захисту?
6. У чому призначення фондів самострахування?
7. Що призводить до появи ризиків?
8. Перелічіть функції страхування і охарактеризуйте їх.
9. Охарактеризуйте основні принципи страхування.
10. Яка роль страхування в активізації бізнесу?

11. Механізм взаємодії страхування з бізнесовою сферою.
12. Механізм взаємодії страхування з бюджетною сферою.

Практичне заняття 11

Тема: Особливості перевезення пасажирів автомобільним транспортом.

Мета: закріпити етапи планування організації роботи пасажирських автостанцій, системи диспетчерського управління автомобільним транспортом, порядок організації міжнародних перевезень пасажирів автомобільним транспортом.

Питання для обговорення:

1. Законодавчі та нормативно-правові акти щодо перевезення пасажирів автомобільним транспортом.
2. Організація роботи пасажирських автостанцій.
3. Система диспетчерського управління автомобільним транспортом.
4. Порядок організації міжнародних перевезень пасажирів автомобільним транспортом.

Практичне заняття 12

Тема: Сертифікація послуг транспортних засобів.

Мета: закріпити правила обов'язкової сертифікації послуг з ремонту та технічного обслуговування дорожніх транспортних засобів та їх складових.

Питання для обговорення:

1. Сертифікація послуг з ремонту та технічного обслуговування дорожніх транспортних засобів та їх складових.
2. Перелік продукції, що підлягає обов'язковій сертифікації в Україні в галузі дорожніх транспортних засобів, їх складових частин та приладдя.
3. Українські державні органи контролю.
4. Правила обов'язкової сертифікації послуг з ремонту та технічного обслуговування дорожніх транспортних засобів та їх складових.

Практичне заняття 13

Тема: Поняття договору на перевезення вантажів автомобільним транспортом.

Мета: отримати навички укладання договорів на перевезення вантажів автомобільним транспортом та закріпити знання ,щодо прав і обов'язків перевізника за договором перевезення вантажів.

Питання для обговорення:

1. Поняття про договір перевезення вантажів автомобільним транспортом.
2. Права і обов'язки перевізника та відправника за договором перевезення вантажів.
3. Документи, що подаються органу ліцензування для одержання ліцензії.
4. У заяві про видачу ліцензії повинні містити?

Практичне заняття 14

Тема: Рішення про видачу або відмову у видачі ліцензії. Видача ліцензії. Відомості, які містить ліцензія.

Мета: сформуванати професійні якості в царині рішення про видачу або відмову у видачі ліцензії та відомостей , які містить ця ліцензія.

Питання для обговорення:

1. В який термін орган ліцензування повинен оформити ліцензію?
2. Господарська діяльність – це.....
3. У ліцензії зазначається.....
4. Відомості ,які містить ліцензія.

6. Комплексне практичне індивідуальне завдання

Комплексне практичне індивідуальне завдання передбачає створення умов і забезпечення можливостей для повної реалізації творчого потенціалу студента у процесі вироблення і обґрунтування стратегії розвитку організації в умовах агресивного конкурентного середовища. Комплексне практичне індивідуальне завдання передбачає використання елементів науково-дослідницької діяльності, розвитку здібностей виконавця, формування нестандартного мислення та реалізації ситуаційного підходу при виявленні і розв'язанні управлінських проблем.

Комплексне практичне індивідуальне завдання з дисципліни «Сертифікації та страхування на транспорті» охоплює усі основні теми дисципліни. КППЗ передбачає розроблення або удосконалення існуючих методик сертифікації та страхування на транспорті для конкретного суб'єкта господарювання (за вибором студента), чим забезпечується варіантність КППЗ. Базою для виконання цієї частини КППЗ може бути підприємство будь-якої організаційно-правової форми, яке є юридичною особою або відокремленим структурним підрозділом з самостійним поданням звітності. Вибір підприємства здійснюється студентом самостійно, узгоджується з керівником курсу з метою усунення дублювання виконуваних студентами робіт і повинен передбачати можливість отримання інформації для виконання КППЗ.

7. Самостійна робота студентів

Самостійна робота як основна форма засвоєння студентом навчального матеріалу в час, вільний від обов'язкових занять та без участі викладача, передбачає особистісно-орієнтовану організацію самоосвіти студента. Самостійна робота забезпечується необхідними навчально-методичними засобами: підручниками, навчальними посібниками, конспектами лекцій, навчально- методичними розробками для самостійного вивчення дисципліни, електронно- обчислювальною технікою, періодичними виданнями, засобами самоконтролю (тести, задачі, ділові ситуації, питання для самоконтролю).

Студенти мають можливість самостійно опрацьовувати навчальний матеріал у бібліотеці, навчальних кабінетах і комп'ютерних класах з використанням Інтернет, а також у домашніх умовах (при отриманні відповідного пакету навчально- методичної літератури).

Діагностика якості самостійної роботи здійснюється викладачем при оцінюванні змістових модулів та на основі підсумкового контролю залікового модуля.

Перелік питань для самостійного опрацювання з дисципліни «Сертифікація та страхування на транспорті»:

№ з/п	Назва теми
1	2
1.	Тема 1. Законодавчі засади перевезень автомобільним транспортом.
2.	Тема 2. Види автотранспортних послуг. Організація пасажирських перевезень.
3.	Тема 3. Стандартизація й оцінювання відповідності на автомобільному транспорті.
4.	Тема 4. Правове регулювання ліцензування в Україні. Основні принципи державної політики у сфері ліцензування.
5.	Тема 5. Ліцензійні умови, орган ліцензування. Особливості ліцензування на транспорті.
6.	Тема 6. Видача ліцензії. Ліцензійні умови впровадження господарської діяльності з надання послуг з перевезення пасажирів.
7.	Тема 7. Сертифікація послуг транспортних засобів.
8.	Тема 8. Поняття договору на перевезення вантажів автомобільним транспортом.
9.	Тема 9. Особливості здійснення міжнародних перевезень вантажів.
10.	Тема 10. Документи, що подаються органу ліцензування для одержання ліцензії.
11.	Тема 11. Рішення про видачу або відмову у видачі ліцензії..
12.	Тема 12. Видача ліцензії. Відомості, які містить ліцензія..

8. Тренінг з дисципліни «Сертифікація та страхування на транспорті»

Тренінг з дисципліни «Сертифікація та страхування на транспорті» проводиться у навчальному процесі підготовки бакалаврів з метою вироблення практичних навичок роботи, здатності розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у сфері автомобільного транспорту, або у процесі навчання, що передбачає застосування певних теорій та методів технічних наук, економіки та управління і характеризується комплексністю та невизначеністю умов.

Порядок проведення тренінгу

1. Вступна частина проводиться з метою ознайомлення студентів з темою тренінгового заняття.

2. Організаційна частина полягає у створенні робочого настрою у колективі студентів, визначенні правил проведення тренінгового заняття. Можлива наявність роздаткового матеріалу у вигляді таблиць, бланків документів.

3. Практична частина реалізовується шляхом виконання завдань у групах студентів у кількості 3-5 осіб з певних проблемних питань теми тренінгового заняття.

4. Підведення підсумків. Обговорюється результати виконаних завдань у групах. Обмін думками з питань, які виносились на тренінгові заняття.

9. Засоби оцінювання та методи демонстрування результатів навчання

У процесі вивчення дисципліни «Сертифікація та страхування на транспорті» використовуються наступні засоби оцінювання та методи демонстрування результатів навчання:

Методи навчання:

- словесні (лекція, дискусія, обговорення);
- наочні (презентації, само-презентації);
- практичні (розв'язання завдань, тренінгові вправи);
- проведення ситуативних та імітаційних ігор;
- самостійна робота студентів поза контролем викладача.

Поточна форма оцінювання:

- індивідуальне усне опитування;
- індивідуальне письмове опитування (самостійна робота, тестування);
- презентація результатів самостійної роботи (есе, опитування).

Проміжна форма оцінювання:

- залікове модульне опитування;
- ректорська контрольна робота;
- оцінювання результатів КППЗ.

Підсумкова форма оцінювання:

- залік

10. Критерії, форми поточного та підсумкового контролю

Підсумковий бал (за 100-бальною шкалою) з дисципліни «Сертифікація та страхування на транспорті» визначається як середньозважена величина, залежно від питомої ваги кожної складової залікового кредиту:

Заліковий модуль 1	Заліковий модуль 2	Заліковий модуль 3
30%	40%	30%
1. Усне опитування під час заняття (6 тем по 10 балів = 60 балів) 2. Письмова робота = 40 балів.	1. Усне опитування під час заняття (6 тем по 10 балів = 60 балів) 2. Письмова робота = 40 балів	1. Написання КПЗ, яке включає вибір теми, складання плану роботи та її написання = 60 балів. 2. Тренінги = 20 балів 3. Захист КПЗ = 20 балів

Шкала оцінювання:

За шкалою ЗУНУ	За національною шкалою	За шкалою ECTS
90–100	відмінно	A (відмінно)
85–89	добре	B (дуже добре)
75–84		C (добре)
65–74	задовільно	D (задовільно)
60–64		E (достатньо)
35–59	незадовільно	FX (незадовільно з можливістю повторного складання)
1–34		F (незадовільно з обов'язковим повторним курсом)

11. Інструменти, обладнання та програмне забезпечення, використання яких передбачає навчальна дисципліна

№	Найменування	Номер теми
1.	Електронний варіант методичних вказівок з дисципліни «Сертифікація та страхування на транспорті»	1-12
2.	Електронний варіант лекцій	1-12
3.	Індивідуальні завдання для самостійного виконання (електронний варіант)	1-12
4.	Система moodle.wunu.edu.ua	1-12

12.Рекомендована література інформації з дисципліни «Сертифікація та страхування на транспорті»

1.Буряк М., Розум Р., Фалович Н. та ін. Оцінка міцності та надійності автотранспортних засобів. Вісник машинобудування та транспорту. 15, 1 (Лип 2022), 17–22.

2.Букреєва О.С.,Рибалко І.В. Основи стандартизації та оцінки відповідності/Електронний ресурс: електронний навчальний посібник у схемах і таблицях/ ХНАДУ : Харків-2019.76с.

3.Данило ПОПОВИЧ , Анастасія ПЕТРИКІВ , Леся ЧЕПЕСЮК , Оксана ШЕВЧУК , Наталя ФАЛОВИЧ , Микола МАЯК , Наталя ПЕТРИНЮК Вимірювання комфорту в громадському транспорті. Сучасні технології в машинобудуванні та транспорті. Том 2 № 17 (2021).

4. Міжнародні перевезення : теорія та практика : навч. посібник : у 2 кн. / Харків. нац. ун-т міськ. госп-ва ім. О. М. Бекетова. – Харків :ХНУМГ ім. О. М. Бекетова, 2018 – . Кн. 1 / А. С. Галкін, В. П. Левада, Ю. А. Давідіч, Н. В. Давідіч, К. Є. Вакуленко. – 2018. – 182 с

5. Основи ліцензування та сертифікації на автомобільному транспорті/ навчальний посібник/ В. П. Кужель, А. А. Кашканов /ВНТУ.:Вінниця-2018

6. Страхування : курс лекцій / Г. М. Рябенко, Н. Є. Зінгаєва. – Миколаїв:МНАУ, 2017. – 77 с.

7. Транспортне право: Навч. посібник / А. О. Ковальов, К. В. Кім, С. М. Продащук та ін. – Харків: УкрДУЗТ, 2022. – 189 с., табл. 3.

8. Чорна О.В. Методичні рекомендації для виконання самостійної роботи з дисципліни «Сертифікація та страхування на транспорті» для студентів освітнього ступеня «бакалавр» денної та заочної форми навчання (галузь знань 27 «Автомобілі», спеціальність 274 «Автомобільний транспорт», освітньо-професійна програма «Автомобільний транспорт». Методичні рекомендації. Тернопіль, ЗУНУ, 2022. 18с.

9. Чорна О. Методичні рекомендації для проведення лекційних занять з дисципліни «Сертифікація та страхування на транспорті» для студентів освітнього ступеня «бакалавр» денної та заочної форми навчання (галузь знань 27 «Автомобілі», спеціальність 274 «Автомобільний транспорт», освітньо-професійна програма «Автомобільний транспорт». Методичні рекомендації. Тернопіль, ЗУНУ, 2022. 20с.

10. Чорна О. Методичні рекомендації виконання КПЗ з дисципліни «Сертифікація та страхування на транспорті» для студентів освітнього ступеня «бакалавр» денної та заочної форми навчання (галузь знань 27 «Автомобілі», спеціальність 274 «Автомобільний транспорт», освітньо-професійна програма «Автомобільний транспорт». Методичні рекомендації. Тернопіль, ЗУНУ, 2022. 18с.